

# 排污管被截断 积水倒灌进厂

雨污分流“半拉子”工程半个月没修好,害苦这厂子



下大雨,大坑的积水顺着截断的排水管道倒灌到厂房。本报记者李兆辉摄

本报泰安7月17日讯(记者李兆辉) 门外排水管道被截断,雨水顺管道倒灌进卧室和厂房,淹了机器发动机,龚先生至今不敢开机生产。泰安市污水管理处承诺上周修补管道,一直到现在问题还没解决。

17日,龚先生说,现在天天担心下雨,就怕雨水再倒灌到家里和厂房。他在泮河西路开了一家建筑材料生产厂。因为工厂地势低于路面近半米,半个月前的一场大雨,卧室和厂房设备全淹了。龚先生很纳闷,全家人在这个地方安家建厂7年,也遇到很多次大雨,为什么只有这次被淹?

为弄清原因,龚先生沿着排水管

道查看发现,管道在路对面的深坑处被截断了,雨水不仅不能顺着排水管排到泮河,深坑的积水还顺截断的管道倒灌进工厂。他调出工厂监控录像,上面记录当天雨水倒灌的画面。“最深的地方没过膝盖,足足一周才消退。”龚先生说。

在龚先生工厂里,记者看到,10多天过去了,卧室的冰箱和墙上30厘米的地方,还能清楚看到雨水留下的痕迹。厂房里,建筑材料搅拌机和切割机的电机被雨水浸泡,至今不能正常使用。“快半个月了,从来没开过机器,生怕电机短路。”龚先生说,半月前买的15吨水泥也被淹了,现在干成硬块,没有任何用处。

上次大雨的第二天,龚先生给泰安市污水管理处打电话,希望把断裂排水管道修好,把挖开的近十米深坑填平。“电话打了好几次,污水管理处答应得很好,却一直没来修。”

上周四,泰安市污水管理处负责工程进度,一位王姓工作人员说,开展污水和雨水分流工程以来,污水管道畅通了,但部分雨水管道还没有修好。龚先生门前管道断裂问题,会在当周解决。15日,龚先生发现,管道没接上,断裂处的深坑挖得更大了。

17日,王姓工作人员解释,深坑还湿,水管一放进去会下陷,还要等几天才能完工。

## 粪水淌满路面 回家要踩砖头

本报泰安7月17日讯(记者赵兴超) 东岳大街粮库宿舍化粪池堵塞近一周,四溢的污水淌满路,居民回家只能踩着石头“过河”。产权单位泰安市粮库称,近期安排人查看,着手维修。

“你们快来看看吧,我们院子都进不去人了。”17日,家住东岳大街粮库宿舍楼的刘女士说,院内化粪池堵塞近一周,一直没有人清理,居民着急又气愤。这个院就一座楼,上次下过大雨,化粪池和下水道都堵了。开始,居民以为是雨水太多没排出去,可雨过天晴两三天,院子的积水还挺深。

记者看到,污水积在院子门口,向院内延伸,占了近半座楼的长度,深的地方五六厘米,一脚踩下去满是

污水、淤泥。污水中有几个地方不断向外冒气泡,居民王先生说,那是化粪池井盖。“水里泡着3个井盖,因为堵了通道,只能自然蒸发。”雨天,水深十多厘米,居民只能趟臭水回家。为方便出入,一些居民用砖头、石块、木板,在污水中垫了一条路。一些老人得紧贴墙边走,一不小心会踩到水里。

“做饭还得闻着臭味,实在受不了。”一楼住户李先生说,楼上住户大多不敢开窗户。他家紧靠污水,做饭要排油烟,一开窗就闻到臭味。

该栋楼属于泰安市粮库。粮库工作人员解释,已接到居民反映,近期安排人到小区勘查,尽快疏通堵塞的下水道和化粪池。



居民只好踩着砖头进出。本报记者赵兴超摄



## 贵宾楼餐厅 金日盛装开业

为答谢新老嘉宾,开业期间特举办“粤菜美食节”活动,所有酒水平价销售,青岛啤酒3元一瓶,消费满1000元送100元活动。

订座及咨询热线: 7260006 7260002

地址: 新泰市祀都宾馆院内

“粤菜”典范,和美“贵宾”

## 特大喜讯

泰安市中医医院眼科近日开展大规模白内障复明手术,凡在我院治疗的白内障患者,凭借我院要求的相关证件,均可享受**赠送一片式PMMA进口人工晶体**的优惠活动,名额有限,欲来从速!

地址: 泰安市中医医院眼科(电视台东临)

联系人: 李爱华主任医师 联系电话: 0538-6117191 6114045

